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OPVANG en HEROPSTARTEN LESSEN voor 1e, 2e en 6e leerjaar vanaf 15 mei

Beste ouders

De school is nu al meer dan 7 weken gesloten en voor de meeste leerlingen zal dit nog even zo blijven. Wij hopen dat de kinderen via de oefenbundels, de filmpjes op YouTube en de telefoons met de juf/meester voldoende verbonden blijven met de school.

Hoe verloopt de volgende fase?

Maandag 4/5 tot en met donderdag 14/5
· Wij voorzien enkel OPVANG voor de kinderen waarvan ouders geen andere oplossing hebben en verplicht naar het werk moeten gaan. Gelieve duidelijk door te geven aan de klasjuf (of aan de school) wanneer uw kind opvang nodig heeft. Er is opvang mogelijk tussen 8 uur en 16 uur (op woensdag tot 12 uur).
· Er wordt GEEN LES gegeven. De leerlingen werken in hun oefenmateriaal en volgen de dagplanning. De klasjuffen nemen wekelijks contact op om alles op te volgen.

Vanaf vrijdag 15/5 tot nieuwe berichtgeving door de overheid
· De school zal op vooraf bepaalde dagen lessen organiseren voor de kinderen van het 1e, 2e en 6e leerjaar. Wij laten aan de ouders van deze kinderen ten laatste maandag 11/5 weten op welke dagen de lessen doorgaan en hoe we de lessen zullen organiseren. U zal hierover bericht krijgen via de klasjuf en een brief. 
· [bookmark: _GoBack]Voor de kinderen in de kleuterschool, 3e, 4e en 5e leerjaar is er GEEN les maar blijft de opvang doorlopen. Wij voorzien enkel OPVANG voor de kinderen waarvan ouders geen andere oplossing hebben en verplicht naar het werk moeten gaan. Gelieve duidelijk door te geven aan de klasjuf (of aan de school) wanneer uw kind opvang nodig heeft. Er is opvang mogelijk tussen 8 uur en 16 uur (op woensdag tot 12 uur).

BELANGRIJK!
Om de veiligheid van uw kind te garanderen, kunnen wij GEEN gewone voor- en naschoolse opvang organiseren tot het einde van de coronacrisis. De school opent om 8 uur en sluit om 16 uur. Wij kunnen hiervoor een brief voor uw werkgever voorzien en rekenen op begrip van iedereen in deze bijzondere situatie.
[bookmark: _Hlk38461106][bookmark: _Hlk38461153]Veilig opnieuw starten: hoe pakt de school dit aan?

De veiligheid van onze leerlingen en ons personeel is het belangrijkste. We volgen steeds de richtlijnen die we van de overheid krijgen. 
Wij kunnen uiteraard nooit uitsluiten dat een kind ziek wordt (besmetting kan ook onderweg naar school, in winkels, …). 

Welke maatregelen nemen we als school?
· Leerkrachten en ander personeel dragen een face shield en/of mondmasker.
· De kinderen worden in kleine groepen van maximum 12 leerlingen opgevangen (ook tijdens de lessen die zullen doorgaan).
· De kinderen van de opvang worden gescheiden van de leerlingen die les volgen.
· Er is alcoholgel in iedere klas, kinderen worden verplicht om vaak de handen te wassen.
· Er zijn aparte speeltijden, we eten in de klas, beperkt aantal kinderen in de toiletten toegelaten.
· Er komen GEEN ouders meer in het schoolgebouw.
· Kinderen met ziektesymptomen worden meteen uit de klassen verwijderd en moeten opgehaald worden.


De school is dagelijks bereikbaar tussen 8 uur en 16 uur (op woensdag tot 12 uur). In geval van problemen met de leerstof kan u steeds terecht bij de leerkrachten. 

Wij houden u op de hoogte van nieuwe maatregelen en de heropstart via de website van de school, facebook en klasleerkrachten.
www.basisschooldedames.be
Facebook: basisschool De Dames


Hou het gezond en zorg voor elkaar!
Kristien Franck en het ganse schoolteam
Vrije basisschool De Dames  Lange Nieuwstraat 74  2000 Antwerpen
 03 234 02 68  @ info@basisschooldedames.be   http://www.basisschooldedames.be
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